

**Štvrťročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ)- počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)**

Operačný program	Ľudské zdroje
Prioritná os	Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná odborná škola strojnícka, Športovcov 341/2, 017 49 Považská Bystrica
Názov projektu	Zvyšovanie úrovne gramotnosti žiakov v duálnom vzdelávaní modernizáciou výchovno-vzdelávacieho procesu
Kód ITMS ŽoP	
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Ing. Jana Laurenčíková
Druh školy	SŠ
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	Extra hodiny 4.6.1.
Obdobie vykonávanej činnosti	01.01.2021 - 31.03.2021

## **Správa o činnosti – ekonomika**

**JANUÁR**– v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 8 extra hodín v štvrtom ročníku v predmete Ekonomika dištančnou formou. Z toho v každej skupine po 4 hodiny.

### **Celkový súpis odučených hodín za mesiac január:**

- Štvrtý ročník: trieda 4.B – 8 extra hodín, 4 hodiny – 1.sk/ 4 hodiny 2.sk.

### **Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín**

12.01.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Spôsoby vzniku pracovného pomeru - pracovná zmluva, náležitosti pracovnej zmluvy povinné a nepovinné – na hodine sa žiaci oboznámili so spôsobmi vzniku pracovného pomeru, naučili sa ako uzatvoriť pracovnú zmluvu, aké musí obsahovať povinné náležitosti, ktoré nepovinné náležitosti by mala obsahovať, podrobnejšie sa oboznámili s podstatou jednotlivých náležitostí pracovnej zmluvy.

12.01.2021 Ekonomika – 4.B 2. skupina - Spôsoby vzniku pracovného pomeru - pracovná zmluva, náležitosti pracovnej zmluvy povinné a nepovinné – na hodine sa žiaci oboznámili so spôsobmi vzniku pracovného pomeru, naučili sa ako uzatvoriť pracovnú zmluvu, aké musí obsahovať povinné náležitosti, ktoré nepovinné náležitosti by mala obsahovať, podrobnejšie sa oboznámili s podstatou jednotlivých náležitostí pracovnej zmluvy.

14.01.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Ukončenie pracovného pomeru - dohodou, výpoveďou, výpovedná lehota, dôvody výpovede, zákaz výpovede – počas hodiny sa žiaci oboznámili s možnosťami, ako ukončiť pracovný pomer. Naučili sa, aké sú rozdiely medzi jednotlivými spôsobmi skončenia pracovného pomeru, aké sú dôvody ukončenia pracovného pomeru, aké nároky si môže zamestnanec uplatniť pri niektorých spôsoboch skončenia pracovného pomeru.

14.01.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Ukončenie pracovného pomeru - dohodou, výpoveďou, výpovedná lehota, dôvody výpovede, zákaz výpovede – počas hodiny sa žiaci oboznámili s možnosťami, ako ukončiť pracovný pomer. Naučili sa, aké sú rozdiely medzi jednotlivými spôsobmi skončenia pracovného pomeru, aké sú dôvody ukončenia pracovného pomeru, aké nároky si môže zamestnanec uplatniť pri niektorých spôsoboch skončenia pracovného pomeru.

26.01.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Druhy mzdy - pojem mzda, vysvetlenie jednotlivých druhov mzdy - nominálna, reálna, čistá, hrubá, minimálna mzda – na hodine sa žiaci naučili podstatu jednotlivých foriem odmeňovania, aké sú rozdiely medzi jednotlivými formami mzdy, pri akých typoch prác sa používajú, ako sa vypočítajú jednotlivé druhy mzdy.

26.01.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Ukončenie pracovného pomeru - okamžitá výpoveď, dôvody zo strany zamestnanca, dôvody zo strany zamestnávateľa, ukončenie v skúšobnej dobe, ukončenie uplynutím dohodnutej doby – počas hodiny sa žiaci oboznámili s dôvodmi skončenia pracovnej zmluvy v skúšobnej dobe, aké sú nároky zamestnanca a zamestnávateľa pri tomto spôsobe skončenia pracovného pomeru, ako končí pracovný pomer uplynutím dohodnutej doby, aké sú možnosti opätovného predĺženia.

28.01.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Formy mzdy - časová, úkolová, podielová mzda, vysvetlenie rozdielov medzi nimi, zložky mzdy - nárokové a nenárokové zložky – na hodine sa žiaci naučili vypočítať výšku mzdy pri konkrétnej forme mzdy, oboznámili sa s možnosťami uplatnenia jednotlivých foriem mzdy pri konkrétnych typoch prác, naučili sa, čo sú nárokové a nenárokové zložky mzdy, aké sú možnosti a podmienky ich získania.

28.01.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Formy mzdy - časová, úkolová, podielová mzda, vysvetlenie rozdielov medzi nimi, zložky mzdy - nárokové a nenárokové zložky – na hodine sa žiaci naučili vypočítať výšku mzdy pri konkrétnej forme mzdy, oboznámili sa s možnosťami uplatnenia jednotlivých foriem mzdy pri konkrétnych typoch prác, naučili sa, čo sú nárokové a nenárokové zložky mzdy, aké sú možnosti a podmienky ich získania.

**FEBRUÁR** – v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 6 extra hodín v štvrtom ročníku v predmete Ekonomika prezenčnou formou. Z toho v každej skupine po 3 hodiny.

**Celkový súpis odučených hodín za mesiac október:**

- Štvrtý ročník: trieda 4.B – 6 extra hodín, 3 hodiny – 1.sk/ 3 hodiny 2.sk.

**Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín**

09.02.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Majetok podniku - vysvetlenie pojmu, rozdelenie a charakteristika jednotlivých druhov majetku – počas hodiny sa žiaci oboznámili s pojmom majetok podniku, jeho jednotlivými druhmi, naučili sa definovať jednotlivé druhy majetku podniku, začleňovať konkrétne položky majetku do jednotlivých skupín.

09.02.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Formy mzdy - hrubá, čistá mzda, výpočet mzdy, odvody zo mzdy – na hodine sa žiaci naučili rozdiely medzi hrubou a čistou mzdou, naučili sa vypočítať na konkrétnom príklade výšku hrubej mzdy, výšku čistej mzdy, odvody zo mzdy a daň z príjmu.

11.02.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Dlhodobý majetok - vysvetlenie pojmu, kategorizácia jednotlivých druhov, príklady – počas hodiny sa žiaci naučili definovať dlhodobý majetok podniku, charakterizovať jeho jednotlivé druhy, naučili sa uvádzať príklady jednotlivých druhov dlhodobého majetku a začleňovať konkrétne druhy dlhodobého majetku do príslušnej kategórie majetku.

11.02.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Dlhodobý majetok - vysvetlenie pojmu, kategorizácia jednotlivých druhov, príklady - počas hodiny sa žiaci naučili definovať dlhodobý majetok podniku, charakterizovať jeho jednotlivé druhy, naučili sa uvádzať príklady jednotlivých druhov dlhodobého majetku a začleňovať konkrétne druhy dlhodobého majetku do príslušnej kategórie majetku.

25.02.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina – Dlhodobý majetok - odpisovanie dlhodobého majetku, daňové, účtovné odpisy, rovnomerné, zrýchlené odpisovanie – počas hodiny žiaci pochopili podstatu odpisovania majetku, naučili sa rozdiel medzi daňovými a účtovnými odpismi, oboznámili sa s dvoma metódami odpisovania majetku a na konkrétnych príkladoch sa naučili počítať rovnomerné a zrýchlené odpisy.

25.02.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Dlhodobý majetok - odpisovanie dlhodobého majetku, daňové, účtovné odpisy, rovnomerné, zrýchlené odpisovanie - počas hodiny žiaci pochopili podstatu odpisovania majetku, naučili sa rozdiel medzi daňovými a účtovnými odpismi, oboznámili sa s dvoma metódami odpisovania majetku a na konkrétnych príkladoch sa naučili počítať rovnomerné a zrýchlené odpisy.

**MAREC** – v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 8 extra hodín v štvrtom ročníku v predmete Ekonomika dištančnou formou. Z toho v každej skupine po 4 hodiny.

#### **Celkový súpis odučených hodín za mesiac október:**

- Štvrtý ročník: trieda 4.B – 8 extra hodín, 4 hodiny – 1.sk/ 4 hodiny 2.sk.

#### **Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín**

09.03.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina – Krátkodobý majetok podniku - vysvetlenie pojmu, rozdelenie a charakteristika jednotlivých druhov majetku – počas hodiny sa žiaci naučili definovať krátkodobý majetok podniku, charakterizovať jeho jednotlivé druhy, naučili sa uvádzať príklady jednotlivých druhov krátkodobého majetku a začleňovať konkrétne druhy krátkodobého majetku do príslušnej kategórie majetku.

09.03.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina – Krátkodobý majetok podniku - vysvetlenie pojmu, rozdelenie a charakteristika jednotlivých druhov majetku – počas hodiny sa žiaci naučili definovať krátkodobý majetok podniku, charakterizovať jeho jednotlivé druhy, naučili sa uvádzať príklady jednotlivých druhov krátkodobého majetku a začleňovať konkrétne druhy krátkodobého majetku do príslušnej kategórie majetku.

11.03.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina – Základné daňové pojmy, daňová sústava - vysvetlenie základných pojmov, sústava daní – na hodine sa žiaci oboznámili so základnými daňovými pojmami a daňovou sústavou, naučili sa rozdiel medzi priamymi a nepriamymi daňami a druhy priamych a nepriamych daní.

11.03.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Základné daňové pojmy, daňová sústava - vysvetlenie základných pojmov, sústava daní – na hodine sa žiaci oboznámili so základnými daňovými pojmami a daňovou sústavou, naučili sa rozdiel medzi priamymi a nepriamymi daňami a druhy priamych a nepriamych daní.

23.03.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Priame a nepriame dane - daň z príjmu, výpočet, daň z príjmu fyzických osôb, daň z príjmu právnických osôb – počas hodiny sa žiaci oboznámili s daňou z príjmu , naučili sa výpočet dani z príjmu, naučili sa vyplniť daňové priznanie, oboznámili sa s daňovým základom pri dani z príjmu fyzických osôb a dani z príjmu právnických osôb.

23.03.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Priame a nepriame dane - daň z príjmu, výpočet, daň z príjmu fyzických osôb, daň z príjmu právnických osôb – počas hodiny sa žiaci oboznámili s daňou z príjmu , naučili sa výpočet dani z príjmu, naučili sa vyplniť daňové priznanie, oboznámili sa s daňovým základom pri dani z príjmu fyzických osôb a dani z príjmu právnických osôb.

25.03.2021 Ekonomika – 4.B 1.skupina - Priame a nepriame dane - daň z pridanej hodnoty, daň na vstupe, daň na výstupe, výpočet, spotrebné dane – počas hodiny sa žiaci naučili podstatu dane z pridanej hodnoty, pochopili rozdiel medzi daňou na vstupe a daňou na výstupe, naučili sa určiť daňový základ, oboznámili sa s jednotlivými druhmi spotrebných daní, naučili sa počítat' jednotlivé druhy spotrebných daní na konkrétnych príkladoch.

25.03.2021 Ekonomika – 4.B 2.skupina - Priame a nepriame dane - daň z pridanej hodnoty, daň na vstupe, daň na výstupe, výpočet, spotrebné dane – počas hodiny sa žiaci naučili podstatu dane z pridanej hodnoty, pochopili rozdiel medzi daňou na vstupe a daňou na výstupe, naučili sa určiť daňový základ, oboznámili sa s jednotlivými druhmi spotrebných daní, naučili sa počítat' jednotlivé druhy spotrebných daní na konkrétnych príkladoch.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Jana Laurenčíková, 07. 04. 2021
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Štefan Capák, 08.04.2021
Podpis	